
Paradisul terestru!

Madeira -  Paradisul terestru!!
  Vrei să scapi de căldura toridă a verii, vino în Madeira unde este o primăvară eternă cu temperaturi numai bune
pentru vizite și plajă. Am pregatit pentru voi un program complex care să combine istoria cu peisaje superbe,
degustări cu produse tipice și băuturi cu multă veselie. 
Dacă portughezul João Gonçalves Zarco n-ar fi descoperit țărmurile acestei insule din Oceanul Atlantic, în acea
vreme cu totul necunoscute europenilor, poate că frumusețile Madeirei ar fi rămas încă multă vreme ascunse
departe de ochii nostrii.

Ziua 1 / 04.08. 2025 / Cluj- Budapesta - Funchal
Transfer Cluj Napoca - Aeroport Budapesta cu autocar clasificat 3 *. Plecare din Cluj-Napoca,Sala Sporturilor "Horia
Demian" ora 03.00. Sosire Aeroport Budapesta.  Îmbarcare cursa Wizz Air  Budapesta -Funchal. 
Decolare  ora 14.15 / Aterizare ora 18.40 ( ora locală). Programul de zbor poate suferi modificări !!Transfer aeroport -hotel
Cazare Funchal -Hotel Vila Baleira   4*  sau similar ( 7 nopți la același hotel)

Ziua 2/ 05.08.2025   Funchal
Mic dejun. Să descoperin toate tainele Funchal.ului  - tur pietonal 1/2 zi cu ghid local. Funchal capitala insulei Madeira, oraș
situat într-un decor mirific,  între Ocean și munți. Istorie îmbinata cu peisaje de vis, gastronomie și manufactură, povești și
mituri...  
Cazare Funchal - Hotel Vila Baleira  4* 

Ziua 3/ 06.08.2025/Funchal - Banana Route - Ponta do Sol - Ribeira Brava-  Camara de Lobos - Cabo Girao -Funchal (60
km)
Mic dejun. Întalnirea cu ghidul local care ne va însoți toată ziua. Începem ziua cu Banana Route, o plimbare printr-o plantație
de bananieri. Apoi ne îndreptăm către Punta do Sol un sat situat pe coasta de sud-vest a insulei Madeira.  Ne vom bucura de
peisajul superb și de caracteristicile acestui sat de poveste. Continuăm cu Ribeira Brava - o altă bijuterie a insulei unde vom
vizita Biserica Sao Bento, construită în sec XVI,cu o fațadă impresionantă și un interior bogat decorat cu sculpturi și plăci
aurite....Plimbare de-a lungul Promenadei de unde se poate admira peisajul maritim, cu vedere la ocean  și la munții din jur.
Pranzul si bauturile incluse.  Continuăm cu Camara de Lobos, situată pe Coasta de sud a Madeirei, a fost primul loc locuit
de Joao Goncalves Zarco, navigatorul care a descoperit această " perla a Atlanticului". Moștenirea sa istorică este relevantă.
Peisajul care înconjoară acest oraș este marcat de prezenta ambarcațiunilor sale caracteristice cunoscute sub numele de
"Xavelhas". Și ne închiem ziua  cu apusul de soare pe platoul din Capo Girao, la 580 m înăltime, este cel mai înalt
promontoriu din Europa. Cu celebra sa platformă de sticlă suspendată cunoscuta sub numele de skywalk, este în prezent
cea mai vizitată atracție turistică din Madeira. 
Cazare Funchal-  Hotel Vila Baleira  4*
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Ziua 4/ 07.08.2025/ Program liber sau OPTIONAL Excursie de o 1 zi pe partea de nord a Insulei Madeira  cu ghid local ,
prânz și băuturi incluse ( 100 km)
Mic dejun. Program liber Funchal sau Opțional vom vedea cea mai prețioasă comoară naturală a arhipeagului.Vegetație
luxuriantă, peșteri vulcanice și sate pitorești.  Începem cu  Porto Moniz pentru a vizita pișcinele naturale construite în  lavă.
Continuăm cu Ribeira da Janela, unde printre frumusețile  locului vom admira și formațiunile stâncoase impresionante care
marchează peisajul marin. În vârful uneia dintre ele este o deschidere care seamănă cu o fereastră( janela). După o scurtă
pauză continuăm cu Seixal - este o carte postală autentică, unde peisajul este pictat în tonuri armonioase: o plajă cu nisip
negru scăldat de Atlantic și adăpostită de stânci și munții verzi. Prănz și băuturi incluse.. Revigorați continuăm cu
Miradouro do Veu da Noiva, vorbim despre emblematica cascadă Veu da Noiva a cărei frumusețe poate fi admirată din
punctul  belvedere Veu da Noiva. Continuarea traselui spre cazare  cu o scurtă oprire la Sao Vicente. Dea lungul traseului
vom admira peisaje unice și vom întelege de ce  Madeira este un adevărat paradis....
Cazare Funchal -  Hotel Vila Baleira  4* 

Ziua 5/ 08.08.2025/ Funchal 
Mic dejun. Program liber pentru a ne bucura de  soare, plajă  și piscinele naturale ale Funchal.ui.
Cazare Funchal -Hotel Vila Baleira  4*

Ziua 6/ 09.08.2025/ Funchal sau Opțional Ribeiro Frio-Santana- Porto do Cruz  - Ponta de Sao Lourenco  - 130 km 
Mic dejun. Program liber Funchal sau Opțional  Porto do Cruz - Miradour do Guindaste - Santana cu ghid local și prânz cu
băuturi incluse. Porto do Cruz un mic sat ascuns într-un golfuleț unde stâncile se înatalnesc cu Oceanul Atlantic. Peisajul
este impresionant, cu dealuri verzi luxuriante, strazi șerpuite pline de magazine și cafenele. Ne îndreptăm către Miradour
do Guindaste, unde din punctul belvedere oferă o priveliște uimitoare asupra liniei de coastă. Privelistea este
impresionantă. Continuarea traseului către Santana, declarată '' Rezervatie a biosferei" de catre UNESCO, Santana
păstrează un valoros patrimoniu natural și cultural.  Aici vom vedea casele tradiționale colorate. Multe sunt surprizele
pregătite.  Întoarcere în Funchal. 
Cazare Funchal -Hotel Vila Baleira   4*

Ziua 7/  10.08.2025 Funchal
Mic dejun. Program liber sau Opțional Croazieră cu catamaranul pentru observarea delfinilor și a balenelor.. 3 ore.După-
amiază program liber sau cu însoțitorul de grup vom urca cu telefericul pe Monte, unde vom vizita parcul tropical, unul dintre
cele mai frumoase parcuri din lume.Vom afla și unde se află mormantul ultimului Împarat Austro-Ungar, Carol I ..ți multe alte
curiozități...    Seara, cină  la Restaurant tipic Madeirense cu meniu tradițional și spectacol cu dansuri tipice.
Cazare Funchal -Hotel Vila Baleira   4*

Ziua 8/ 11.08.2025/  Funchal - Budapesta - Cluj-Napoca
Mic dejun. Depozitatrea  bajelor în camera pentru bagaje a hotelului. Program liber Funchal. Ora  15.00 îmbarcarea în autocar.
Oprire Punta do Garajau, vom vedea Miradouro do Cristo Rei unde natura domnește suprem cu toată frumusețea si
seninatatea ei. În această zona emblematică se afla  belvedere Cristo Rei și  o sculptură impunătoare a lui Isus. Transfer
aeroport. Îmbarcare cursa Wizz Air- Funchal - Budapesta. Decolare 19.20/ Aterizare 01.10( ora locala) Transfer autocar
Budapesta - Cluj-Napoca.

Perioada 

04 - 11.08. 2025

Tarif 
Early Booking

Tarif 
loc în cameră dbl

Supliment
cam. SGL

Tariful include:
transfer autocar clasificat 3* Cluj-Budapesta și retur
avion Budapesta - Funchal /Madeira - Budapesta / Compania Wizz Air
bagaj mic de mână inclus ( 40/30/20 cm)
taxe aeroport 
7 cazări hotel 4* în Funchal cu mic dejun
1 cină tradițională ziua 7
1 prânz cu băuturi incluse
transfer aeroport - hotel - aeroport
transport autocar/ microbus pe insulă 
vizite conform program 
ghid local conform program
asistență turistică în limba româna din partea agenției.

Tariful a fost calculat la grup minim de 25 turiști, pentru grup de 24- 20 turiști se achită o diferența de 55 €
cu 5 zile înainte de plecare.

Tariful Early Booking - plată 500  € până la 15.04. 2025, diferența  până în 20.06.2025 

1 400 € 1 480 € 560 €
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Tariful NU include:
intrări obiective turistice ( vezi mai jos)
asigurare storno și/sau medicala ( recomandată)
audio guide - 10 €
bagaje de cală achitate la înscriere 10 kg - 90 € sau 20 kg - 110 € ( pentru adăugarea ulterioară a
bagajelor de cală se verifică tariful în momentul achiziției)
taxă turistică - aprox. 4 €/pers/ noapte se achită la recepția hotelului.
bacșiș ghizi locali și soferi ~ 30 € ( se practică)

Excursii  Opționale: 
( se realizează cu grup minim de 20 persoane, pentru grup mai mic prețul se recalculează)

Excursie 1 zi Porto Moniz-Ribeira da Janela - Seixal - Miradouro do Veu da Novia - 85 €
( include: autocar, ghid local, prânz cu băuturi incluse și ghid agenție)

           Excursie 1 zi  Ribeiro Frio-Santana- Porto do Cruz - Ponta de Sao Lourenco  - 85 €
( include: autocar, ghid local, prânz cu băuturi incluse și ghid agenție)

           Croazieră cu catamaranul - 45 €

Excursiile opționale se confirmă la înscriere și se achită odată cu diferența.

Scimbarea programului de zbor efectuate ulterior de compania aeriană nu
este imputabilă agenției. Orele și traseele au fost luate în calcul la data
redactări programului ( 28.02. 2025) 
Agenția va cauta soluții pentru efectuarea programului inițial însă nu va
suporta costuri suplimentare. 
Tarifele pentru bagajele de cală sunt actualizate la data redactării
programului însă pot suferi modificări, agenția nu este responsabilă.
Adăugarea de noi taxe sau costuri suplimentare ulterior nu este imputabilă
agenției.

Intări obictive turistice din program:
                            Teleferic Funchal - Monte 9 €/sens
                          Gradina Tropicală - 18 €
                          Cabo Girao - 3 €

Tarifele sunt informative și pot suferii modificări până la data efectuări programului.



ACTE NECESARE:
-carte de identitate valabilă sau paşaport valabil

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE:
-la înscriere se achită un avans de 450  € din tarif, iar diferenţa  se achită cu minim 45 de zile înainte de data plecării.
-Early Booking se achită un avans de 500 € ( conform program), iar diferenţa se achită cu minim 45 de zile înainte de data plecării.
-înscrierea se face în baza unui document valabil.
-în momentul achitării avansului, călătorul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program, în cazul neîntrunirii grupului minim de turişti şi condiţiile de
retragere şi penalizări.
-aşezarea călătorilor în autocar se face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor.
-preţurile la intrările obiectivelor turistice sunt informative, acestea pot suferi modificări în timp, agenţia nu este răspunzatoare.
-transportul se asigură în conformitate cu reglementările legale în vigoare cu privire la transportul de persoane şi cu respectarea timpilor de condus al
şoferilor, aceştia făcând pauzele de odihnă impuse de lege în vederea asigurării transportului în condiţii de siguranţă.
-călătorii au obligaţia de a menţine curăţenia în mijlocul de transport pe tot parcursul transferului şi să ţină cont că în mijlocul de transport nu sunt
premise fumatul, consumul de băuturi alcoolice şi produse alimentare.

introducerea sau sustragerea  de alimente din restaurantul hotelului este interzisa.
-agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure.
-cazarea călătorilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei ţări
-clasificarea unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din fiecare ţără şi ca atare respectă standardele locale.
-distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către călător
direct la recepţie, asistat de conducătorul de grup.
-conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice, fără să
modifice structura programului iniţial.
- ghizii naţionali care insoţesc grupul pe destinaţii externe, conform legii, nu pot face ghidaj pe tururile de oraşe, în faţa sau în interiorul obiectivelor.
Pentru aceste servicii este obligatoriu angajarea ghizilor locali. Ghidul din partea agenție va asigura traducerea în limba româna dacă este cazul.
-în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum blocarea traficului, greve, condiţii meteo nefavorabile, epidemii etc.; în aceste cazuri
agenţia se obligă să depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite însă nu este răspunzătoare şi nu are obligaţia să suporte cheltuielile suplimentare
rezultate din aceste motive şi nici să reorganizeze programul pentru recuperarea serviciilor pierdute.
-agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale (indiferent de cauză)
-în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea eventualelor despăgubiri.

Agentia Itar, in calitate de agenție organizatoare garantează rambursarea sumelor achitatate în caz de insolvență prin OMNIASIG VIENNA INSURANCE
GROUP, polita nr.58917 seria I, valabilă pănă la data de 10.01.2025 (poliţă expusă vizibil la sediul agenţiei). Contact reprezentant agenţie: Flori Pestriţu
tel. 0722 410 178. Recomandăm asigurarea storno pentru recuperarea sumelor achitate, în caz de renunțare din motive medicale, decese, Covid, etc., la
pachetul turistic.

Condiţii de renunţare, penalități, rambursări și despăgubiri:
În cazul în care turistul renunţă din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează agenţiei penalizări după
cum urmează:
În cazul serviciilor turistice circuite realizate cu cu avion/ vapor/ autocarul, penalizările sunt de:
a) 30 % din preţul pachetului de servicii+ c/v bilet avion, dacă renunţarea se face cu mai mult de 60 zile calendaristice înainte de data plecării;
b) 50 % din preţul pachetului de servicii + c/v bilet avion, dacă renunţarea se face în intervalul 59 - 45 de zile calendaristice înainte de data plecării;
c) 100 % din preţul pachetului de servicii, dacă renunţarea se face într-un interval mai mic sau egal de 44 - 0 zile zile calendaristice înainte de plecare
sau prin neprezentarea la program;
Călătorul trebuie să trimita, pe suport durabil sau e-mail, cererea de renunţare la pachetul de servicii turistice la sediul agenţiei. În caz contrar, cererea de
renunţare nu este luată în considerare.
Agenţia nu răspunde în situaţii de grevă, conflicte politice şi de război, catastrofe, de pericol public, atac terorist, etc. Toate aceste situaţii care nu sunt
imputabile niciunei părţi, se consideră situaţii de forţă majoră şi exonerează de răspundere agenţia.
În cazul în care călătorul este nemulțumit de serviciile de călătorie primite, acesta are obligația de a întocmi, în nume personal, o sesizare în scris (pe
suport durabil sau e-mail) la fața locului, fără întârzieri nejustificate, clar şi explicit, cu privire la deficiențele constatate, legate de realizarea pachetului de
servicii de călătorie contractat, ce se va transmite prompt atât reprezentantului Intemediarului, al agenției, cât şi prestatorului de servicii turistice
(conducerii hotelului, restaurantului, reprezentanților locali ai organizatorului).

Datele de contact: Sc Fornari s.r.l–Agentia de Turism Itar, Str. Horea, Nr.67-73, Sc. A, Ap.2, Cluj-Napoca, Tel: 0722 410 178; E-mail:
itar_agency@yahoo.com.

Important!!!
În situația în care prin măsurile luate de autorități, călătoria nu se va putea realiza, turistul va beneficia de un voucher pentru suma integrală achitată.
Voucherul poate fi utilizat în termen de 12 luni, integral sau parțial pentru rezervarea unui alt pachet de servicii al Agenției Itar.

***

În cazul in care ţările de destinaţie sau ţările de tranzit solicită testarea sau vaccinul Covid sau alte acte doveditoare pentru a intra pe teritoriul lor, turistul
înscris este obligat să respecte reglementările acestor ţări pe cont propriu. În cazul refuzului respectării acestor reglementări, turistul poate fi respins la
intrarea în ţara respectivă. De asemenea, refuzul respectării reglementarilor impuse de aceste ţări nu exonereaza turistul de la penalităţile contractuale.
În cazul în care toate ţările din traseul turistic permit călătoria turistică, conform reglementărilor MAE şi a ţărilor de destinatie, frica de Covid-19 nu este
motiv contractual de renunţare, fără penalităţi, indiferent dacă se solicită test Covid sau vaccin.


